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Série: TLL SESSION : Aolt 2019

EXErCICEL... ... (D PLS)

1. Détermine le domaine de définition de chacune destions ci-dessous puis calcule
les limites aux bornes du domaine dans chaqueagcaéx) =3 -2xX+1;

X —4x+1 X+2 1
b)g(x)=——— ":¢)h(x) = cd)t(x)==x-4X.
)g( ) 2—X ) ( ) 2X—6 )( ) 2
2. Détermine la fonction dérivée de chacune des fonstsuivantes :

a(x) =65~ 2% + 4x+1; b(x):ff;xl; o(x)=(2x+ (X - 63+ ).

(=] (0] 0= P (o3 0] &)

Monsieur TRAORE est un tailleur, il décide de catifenner un nouveau modele de
vétement. Le premier vétement confectionné lur@stnu a 7500 F. Son expérience lui
permet d’affirmer que le colt de confection ungaugmente de 500 F par vétements
supplémentaires.

1. Quel est le colit de confection du deuxieme vétetmPnttroisieme vétement ?
2. On désigne paZ, le colt de confection da®"vétement. Exprim€, en fonction de.
3. Au combientieme vétement le colt de confection-sdra0000 F?

PrODIEIME. ..t (10 pts)
On considere la fonctiori définie par : f (x) =—x +3x- 2.
1. Détermine I'ensemble de définitioD, def .

2. Calcule les limites aux bornes De.

3. a. Calcule la fonction dérivée de la fonctibn
b. Etudie les variations de.

4. Détermine une équation de la tanggh}e la courb¢C)de f au point d’abscisse 3.

5. Compléte le tableau suivant :
X -2 -1 0 1 2

f(x)

6. TracdC)et(T)dans un repére orthonormé.
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